
                                                                                ПО-66/ 25.07.24г. 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г. 

 

           1. Искам да изкажа благодарностите на гражданите към Община Габрово за 

бързата реакция. Единия скок и подравнен. Но    остава другия,  който не може да бъде 

подравнен, заради  корените на дърветата.   Служителите, които са работили там са 

казали, че ще има ограда там. Но от известно време  няма никакво   движение.   Всички 

се надяват, че това е технологичен срок, нужен за изработването на оградата и тя ще 

бъде поставена в най-скоро време. В какъв срок ще бъде монтирана ограда на втория 

скок? 

 

            2. След вчерашният  дъжд, ситуацията в блока на  ул.  Зелена ливада   3 е 

бедствена. 

Според живущите причината е във ВиК инфраструктурата. Проблема е от 

построяването на блока при всеки  по-силен  дъжд. Може  ли Общината да възложи  

ВиК да  изгради подходящата  инфраструктура, за да се реши този сериозен проблем 

на немалко наши съграждани? 

 

 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

                                                                                                                  ПО-66/ 29.08.24г. 

 

ДО 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 
 

 

ОТГОВОР 
 

на питане на Мирослав Симеонов – общински съветник, 
 от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г. 
  
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ, 
 

Във връзка с поставени от Вас въпроси, Ви отговарям, както следва: 
 

Въпрос 1: Искам да изкажа благодарностите на гражданите към Община Габрово за бързата 

реакция. Единия скок e подравнен. Но    остава другия,  който не може да бъде подравнен, 

заради  корените на дърветата.   Служителите, които са работили там са казали, че ще има 

ограда там. Но от известно време  няма никакво   движение.   Всички се надяват, че това е 

технологичен срок, нужен за изработването на оградата и тя ще бъде поставена в най-скоро 

време. В какъв срок ще бъде монтирана ограда на втория скок? 
 

Отговор: Във връзка със сигнали от граждани и общински съветници, е взето решение 

геопластиката и съоръжението да бъдат премахнати. Не се предвижда поставянето на 

заграждения. Преустройство  на зоната  и основен ремонт на детската площадка , ще бъдат 

предложени при обсъждане на бъдещ бюджет. 
 

Въпрос 2: След вчерашния дъжд (24.07.24 г.), ситуацията в блок на ул. Зелена ливада 3 е 

бедствена. 
Според живущите причината е във ВиК инфраструктурата. Проблемът е от построяването на 

блока при всеки по-силен дъжд. Може ли Общината да възложи ВиК да изгради подходяща 

инфраструктура, за да се реши този сериозен проблем на немалко наши съграждани? 
 

Отговор: Във връзка с подадения от Вас сигнал за наводнени помещения в блока от дъждовни 

води, беше извършен оглед на място от представители на Община Габрово, ВиК ООД Габрово 

и домоуправителя на етажната собственост на блока, господин Ивайло Ангелов. 
Според г-н Ангелов, миналата година етажната собственост са възложили ремонт на 

вътрешната окачена канализация в избените помещения на блока. По негови наблюдения, след 

изпълнение на този ремонт, тоест при поройните дъждове тази година, положението наистина е 

бедствено – както е видно и от предоставения клип, канализацията на блока при обилния дъжд, 

действа като напорна и избива в избените помещения и мивките на първите етажи. 
 При огледа беше установено, че с извършения ремонт е променено мястото на заустване на 

воронките, отвеждащи дъждовната вода от покрива. Същите са заустени в битовата 

канализация на блока и насочени към уличен канал на ул. Зелена ливада. Каналът по улицата не 

е в състояние да поеме всички тези води и при проливни дъждове действа под напор и водата се 

връща по битовата канализация в помещенията.  



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 На представителя на етажната собственост, г-н Ангелов е направено предписание да извършат 

проследяване на вътрешната битова и дъждовна канализация и да възстановят заустването на 

дъждовните води в първоначалния му вид – в шахта от южната страна на блока. 
 Следва да се има предвид, че вертикалните канализационни щрангове в блока, вкл. воронките, 

както и окачената канализация в избените помещения, са общи части на етажната собственост и 

ремонтът им е ангажимент на всички собственици.  
 ВиК дружеството пое ангажимент за почистването на шахтите, в които са заустени 

отклоненията на блока. 
 

С уважение, 
                              /  П / 

ТАНЯ ХРИСТОВА 


